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ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΘΕΩΡΙΑΣ. 

1. Τι εκφράζει η θερμοκρασία υγρού βολβού. 

2. Από τι εξαρτάται το ψυκτικό φορτίο η αλλιώς ψυκτική ισχύς 

3. Από ποια συσκευή η μέρος της εγκατάστασης απορροφά θερμότητα το ψυκτικό 

μέσο για την αλλαγή φάσης. 

4. Σύμφωνα με το διάγραμμα πίεσης – ενθαλπίας R 134 a ποια η κατάστασή του δεξιά 

της καμπάνας η αλλοιώς του πτερυγίου 

5. Τι ονομάζεται ψυκτική ισχύς 

6. Τι εκφράζει ο συντελεστής συμπεριφοράς ψυκτικής εγκαταστάσεως 

7. Σε ποιο από τα τέσσερα σημεία του ψυκτικου κύκλου το R 134 έχει την μεγαλύτερη 

ενθαλπία 

8. Τι ονομάζεται ογκομετρικός βαθμός απόδοσης  συμπιεστή  ηv  και πότε  μειώνεται η 

ογκομετρική απόδοση των  εμβολοφόρων συμπιεστών. 

9. Με ποια φάση αρχίζει ο ψυκτικός κύκλος του R 134 a 

10. Ποιοι συμπιεστες ονομάζονται ερμητικοί 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ. Κάθε σωστη απαντηση βαθμολογειται με 0,5 μον 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

1. Ένα ψυγειο λειτουργει µε κυκλο µηχανικης συµπιεσης κορεσµενων ατµων 

ψυκτικου µεσου R 134 a µεταξυ µανοµετρικων πιεσεων 152,74 kpa και 

671,02 kpa. Αν το ψυκτικο φορτιο είναι 8 kw υπολογιστε την παροχη µαζας 

ψυκτικου µεσου. Να θεωρηθει ότι στην εξοδο της εκτονωτικης βαλβιδας το 

υγρο ψυκτικο µεσο δεν είναι κορεσµενο αλλα εχει βαθµο ξηροτητας Χ > 0. 

( ΜΟΝ 3 ) 

 

2. Παροχή αέρα 500kg/h περνάει από έναν ψυχρό εναλλάκτη. Η αρχική 

θερµοκρασία ξηρού βολβού του αέρα ΤDB  είναι 24
0
C και η αρχική 

θερµοκρασία υγρού βολβού TWB είναι 18
0
C. Αν η σχετική υγρασία στην 

έξοδο είναι 70% να υπολογίσετε την θερµοκρασία ξηρού βολβού, την 

θερµοκρασία υγρού βολβού,την ειδική υγρασία,και την ειδική ενθαλπία στην 

έξοδο. Ποια η ψυκτική ισχύς σε kw? 

( ΜΟΝ 2 ) 
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